



深圳路体育公园今年再提升

崂山区今年将新建科技园三路等8条道路 推进麦岛路地下停车场等10个公共停车场建设

早报2月6日讯 今年,崂山区城市管理局将亮出三大招数,坚持精细化、精准化、智慧化打磨城市的每一寸肌理,持续塑造蓝绿交织、山海相拥的公园城市,在品质发展中迸发出无尽的活力、张力、魅力。

打通仙霞岭路等3条道路

去年,崂山区的路网建设实现新突破。跨海大桥高架路二期全线通车,秦岭路、科大支路等10条道路完成提升改造,峻岭路等24条道路主线通车,小麦岛入岛桥实现主桥贯通,进一步畅通路网循环体系,改善市民出行环境。

今年,崂山区将高标准推进市政工程建设。全面完成崂山区市政专项规划及张村河专项研究;打通仙霞岭路等3条道路,新建科技园三路等8条道路,提升新利路等9条道路;推进麦岛路地下停车场等10个公共停车场建设,完工4个公共停车场,新增停车泊位3000余个。

全力推进公园城市建设。完成深圳路体育公园一期提升工程,新增1处健身游园(青岛国际人才公园)、10处口袋公园;落实浮山集中管理模式,打造公园标杆示范;加强社区绿化的行业指导,深入推进“绿化服务进社区”“城市园艺师进社区”活动,打造园林式居住小区,选聘社区园艺师,打造绿色品质城区,让“推窗见绿、出门入园”的诗意生活成为常态。



深圳路体育公园二期。崂山区城市管理局供图

高水平配套张村河片区建设。推进张村河水质净化厂二期及一期提标改造工程、城市美容师之家项目;推进平行世界公园二期,持续塑造蓝绿交织、山海相拥的公园城市优美形态。

漫步道、自行车道综合整治

高质量开展城市“微更新”。崂山区今年对金家岭立交桥周边区域的银川路与深圳路、海尔路与同安路等4个路口节点进行整治提升;对崂山路、松岭路、

海尔路的漫步道、自行车道进行综合整治;围绕城市管理领域“顽瘴痼疾”全力攻坚,完成10处微更新项目,推动城市存量空间的活化与利用。

全力抓好市容市貌整治。创建省级深度保洁示范路3条、市级深度保洁区域2处,新改建公厕4座,建成10个环卫驿站;全力推进城乡环卫一体化提升行动和农村垃圾治理“五大提升行动”,加强监管考核、宣传引导、效果评估,打造整洁靓丽的城市面貌。

打造智慧城市管运行平台。升级智慧



小麦岛入岛桥主桥贯通。

观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

城管总体架构,牵头实施城市地下管道监测管理、城市资产管理等业务子系统建设。运用无人机及视频感知平台,进一步完善张村河两岸在建工地扬尘预处置系统,持续提高城市管理智慧化水平。

全力做好群众满意度提升工作。完善群众问题受理制度,探索实行“一级办理,三级督办”的办理制度,进一步提高群众满意度。通过完善制度架构,进一步压实责任,破解办理质量效率不高、群众对办理事项不满意等堵点难点问题。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 刘万君)

主城唯一海景体育中心来了

地处欢乐滨海城 预计今年底投用

早报2月6日讯 近日,记者在青岛人工智能产业集聚区体育中心项目(二期)看到,该项目作为青岛主城区唯一的海景体育中心,已经基本落成,目前处于装饰装修阶段,外立面幕墙工程完成约80%,室内精装修工程完成55%,进入后半程。项目将于今年7月份竣工交付,预计年底投入使用。

青岛人工智能产业集聚区体育中心项目(二期)位于市北区瑞昌路以北、昌嘉路以西,地处欢乐滨海城。项目由青岛融汇财富投资控股有限公司开发,中铁建工集团第二有限公司承建,包含篮球场、羽毛球场、游泳池、健身中心等,各



体育中心效果图。

类运动设施齐全。项目不仅是目前青岛主城区唯一的海景体育中心,也是国内离海最近的体育中心之一,距海不足50米。围挡外即是欢乐滨海城的海滨步行道,顶层屋面还将建设一个瞰海花园。

步入体育中心内部,记者发现,位于地上一层的篮球场已经基本装潢完毕,墙壁已经铺完隔音棉,地板正在铺设中。据融汇集团开发建设中心有关负责人介绍,体育中心项目二期总建筑面积16478.16平方米,地上一层为篮球馆、游泳馆,地上二层含羽毛球馆、瑜伽室、力量健身区、办公区等功能配套室,地下一层为车库。项目将在竣工后交给专业体育运营单位进行市场化运营管理,为欢乐滨海城周边居民提供一系列有针对性、定制化的服务,进一步促进文化体育产业发展,扩大公共文体服务优质高效供给。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 丁飞)

国学
践行
价值观
友诚信敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

圆我中国梦 福到家家门

